

# 慕尼黑安全会议：困难重重

叙利亚中将会怎样？过去几届慕尼黑安全会议都对该问题进行了讨论。自2011年以来，据估计，这场战争造成远超40万人丧生，数百万人逃亡。去年，会议主席沃尔夫冈·伊申格尔(Wolfgang Ischinger)宣布了一项会议成果：阿勒颇休战。

众所周知，这个已遭严重毁坏的城市重新回到了阿萨德政权的统治之下，这首先归功于俄罗斯的巨大支持。伊申格尔认为，这场胜利付出了极大的代价：“我们祝贺普金（Putin），他很快就解决了这个难题。但从长远来看，我并不认为俄罗斯能够实现叙利亚及其周边地区的长期和平。”

新任联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯（António Guterres）认为叙利亚战争是自卢旺达大屠杀以来最严重的一次灾难，他在慕尼黑的首次登台发言时就削弱了与会者的希望。只有当冲突方不再认为需要依靠军事行动来获取成功，叙利亚才可能实现和平。

此外，会议结束当天还进行了第二场讨论，主题是近东冲突。在美国总统特朗普（Trump）正式背离两国协议之后，该地区面临新的暴力威胁。数日前，特朗普在华盛顿宣布，白宫将不再“强迫”以色列和巴勒斯坦的和平条件。不同于前任总统奥巴马（Obama），特朗普很少谴责以色列的犹太人定居点建设。

许多人指责美新政府草率地放弃实现和平的唯一选择。此外，以色列国防部长和多位美议员也在慕尼黑表明了他们对此事的态度。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 2 月 19 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn